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NOTICE

PROCEDURE GLOBALE DE GESTION

 DEMANDE DE SUBVENTION - ASSOCIATION 
1 – Constitution du dossier de demande de subvention

La Faculté des sciences subventionne des initiatives étudiantes, portées par des structures associatives valablement déclarées, en lien avec les activités de l’UFR.

Les associations doivent formaliser leur demande en constituant un dossier comportant : 
· le formulaire complété formalisant la demande signée du représentant légal de l’association portant mention du montant sollicité

· un RIB de l’association

· un dossier synthétique présentant les objectifs du projet, les actions prévues, le budget prévisionnel (différent modes de financement du projet)

NB : Une notice à l’attention des représentants associatifs et le formulaire sont disponibles sur « Public » _ M:\Conventions\convention subventions associations/2014.
2- Dépôt et traitement de la demande

Le dossier sera déposé au secrétariat de la direction de la Faculté des sciences (bâtiment 30 – bureau n°2) ou envoyé par mail à l’adresse suivante : facsciences@univ-montp2.fr
Le secrétariat de direction sera en charge de la vérification de la complétude du dossier déposé pour transmission au directeur et mise à l’ordre du jour du Conseil de la FDS. 

Chaque dossier sera étudié par l’équipe de direction de la composante et présenté en Conseil  par l’un des membres porteurs du projet. La décision de participation financière est soumise au vote des conseillers de la composante ; puis soumise à validation par le Conseil d’Administration de l’établissement. 

3- Notification de la décision
Le secrétariat de direction de la Faculté des sciences informera par mail, le représentant légal de l’association de la décision du Conseil de la composante et de celle du Conseil d’Administration. 
4- Formalisation de la convention et paiement

Pour toute demande de subvention ayant reçu un avis favorable des instances précitées, une convention sera formalisée entre les parties. 
La demande de mise en paiement sera effective dès lors que l’ensemble des parties aura signé la convention et été réceptionnaire d’un exemplaire original. 
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